



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, признанного виновным в убийстве супруги и покушении на убийство сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 (убийство), ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в дневное время 17 ноября прошлого года в квартире одного из домов города Магнитогорска у обвиняемого, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, возник бытовой конфликт с супругой, в ходе которого мужчина нанес ей не менее 19 ножевых ранений и множественные удары руками и ногами в область жизненно важных органов, ставших причиной смерти потерпевшей.

После этого, обвиняемый причинил не менее 3 колото-резаных ранений своему 3-месячному сыну. Благодаря своевременно оказанной квалифицированной медицинской помощи ребенку удалось выжить. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

28.09.2023

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1827369>